



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
ГРОМАДСЬКА РАДА ПРИ БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКІЙ РАЙОННІЙ ДЕРЖАВНІЙ
ВІЙСЬКОВІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ

67700, м. Білгород-Дністровський Одеської області, вул. Грецька, 24, к. 15, тел. 097-471-0574

ПРОТОКОЛ № 05
засідання Громадської ради
при Білгород-Дністровській районній державній військовій адміністрації

13.06.2023 року

Мала зала районної державної адміністрації

Голова Громадської ради – Олександр Яровий. Секретар – Валерій Тимофєєв.

Присутні: члени Громадської ради Олександр Яровий, Олександр Якубський, Сергій Зеленьк, Сергій Бершадський, Ольга Мажар, Григорій Трегубенко, Олег Шмаглюченко, Валерій Тимофєєв.

Запрошені: перший заступник голови Білгород-Дністровської районної державної військової адміністрації Тетяна Домчинська, директор МП ДУ «ООЦКПУ» Тетяна Дорошенко, начальник відділу Державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Білгород-Дністровського районного управління Держпродспоживслужби Сергій Шаповал, депутати Білгород-Дністровської районної ради Наталі Антова, Валентина Залозецька, Дмитро Казмірчук, депутати Шабівської сільської ради Ірина Чернега, Тетяна Чернокульська, Сергій Ягодкін, представники ЗМІ.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Інформація «Про небезпеку екологічної та техногенної ситуації, що виникла в результаті руйнування Каховської ГЕС та причин її наслідку». Інформують директор МП ДУ «ООЦКПУ» Тетяна Дорошенко, Сергій Шаповал - начальник відділу Державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Білгород-Дністровського районного управління Держпродспоживслужби.

2. Про звернення до Білгород-Дністровської районної ради щодо відновлення роботи інфекційного відділення Білгород-Дністровської центральної районної лікарні, що розташована в селі Шабо та передачі будівель до комунальної власності територіальної громади Шабівської сільської ради. Інформує голова Громадської ради Олександр Яровий.

СЛУХАЛИ: По першому питанню інформацію Тетяни Дорошенко - директора МП ДУ «ООЦКПУ» та Сергія Шаповала - начальника відділу Державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Білгород-Дністровського районного управління Держпродспоживслужби «Про небезпеку екологічної та техногенної ситуації, що виникла в результаті руйнування Каховської ГЕС та причин її наслідку» (тексти виступів додаються).

За інформацією доповідачів, станом на 12 червня на нашій території відхилень від діючих нормативних документів не виявлено. Патогенної флори (а саме, збудників сальмонельозу, дизентерії, черевного тифу, гепатиту А) у морській воді та в водах Дністровського, Шаболатського лиманів не виділено. Згідно з даними соціально-гігієнічного моніторингу на 12 червня питна вода у місті та районі в моніторингових точках спостереження відповідає вимогам Державних санітарних норм та правил «Гігієнічні вимоги до питної води, призначеної для споживання людиною».

ВИРІШИЛИ: Взяти до відома інформацію Тетяни Дорошенко - директора МП ДУ «ООЦКПУ» та Сергія Шаповала - начальника відділу Державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Білгород-Дністровського районного управління

Держпродспоживслужби «Про небезпеку екологічної та техногенної ситуації, що виникла в результаті руйнування Каховської ГЕС та причин її наслідку».

СЛУХАЛИ: По другому питанню інформацію голови Громадської ради Олександра Ярового «Про звернення до Білгород-Дністровської районної ради щодо відновлення роботи інфекційного відділення Білгород-Дністровської центральної районної лікарні, що розташована в селі Шабо та передачі будівель до комунальної власності територіальної громади Шабівської сільської ради», який зачитав текст звернення депутатів Шабівської сільської ради до Громадської ради при Білгород-Дністровській районній державній військовій адміністрації, рішення сесії Шабівської сільської ради VIII скликання №2/892-VIII від 04.02.2022 року, лист заступника Білгород-Дністровського міського голови №02-26/1034 від 08.06.2023 року (документи додаються)

ВИСТУПИЛИ: Перший заступник голови Білгород-Дністровської районної державної адміністрації Тетяна Домчинська, яка висловила сподівання, що члени Громадської ради, депутати Білгород-Дністровської районної ради, депутати Шабівської сільської ради, посадові особи Одеського обласного Департаменту охорони здоров'я та Білгород-Дністровської центральної районної лікарні винайдуть оптимальний варіант вирішення проблеми інфекційного відділення, який би влаштував всі зацікавлені сторони та спрацював на користь всієї Білгород-Дністровської районної громади.

Депутат Шабівської сільської ради Ірина Чернега, яка закликала членів Громадської ради підтримати звернення депутатів Шабівської сільської ради (текст додається).

Депутат Шабівської сільської ради Сергій Ягодкін, який проінформував членів Громадської ради щодо витрат на ремонт інфекційного відділення за рахунок благодійних пожертв мешканців громади, підприємців, ПТК «Шабо» на суму більше 700 тис. грн. (текст додається).

Заступник голови Громадської ради Олександр Якубський, який наголосив на тому, що питання, озвучене депутатом Шабівської сільської ради Іриною Чернегою, вирішується у два кроки: відновлення обладнання інфекційного відділення (є доручення Одеського обласного департаменту охорони здоров'я до Білгород-Дністровської центральної районної лікарні) і передача цього відділення до комунальної власності Шабівської сільської ради (необхідно рішення Білгород-Дністровської районної ради) та задав риторичне питання – чи спроможна Шабівська громада утримувати коштом це відділення.

Депутат Білгород-Дністровської районної ради Дмитро Казмірчук підтримав звернення депутатів Шабівської сільської ради щодо передачі інфекційного відділення до комунальної власності Шабівської сільської ради.

Член Громадської ради Ольга Можар, яка закликала перед прийняттям рішення районною радою ґрунтовно вивчити питання (але в найкоротші строки), створивши відповідну комісію з фахівців.

ВИРІШИЛИ: 1. Рекомендувати голові Білгород-Дністровської районної державної військової адміністрації підтримати розгляд питання про передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Білгород-Дністровського району до комунальної власності Шабівської територіальної громади наступних об'єктів нерухомого майна: будівлі пологового будинку з усіма спорудами за адресою - с. Шабо, вул. Горького, 3; будівлі травматологічного та інфекційного відділень за адресою – с. Шабо, вул. Шандера, 48; будівлю за адресою - с. Бритівка, вул. Центральна, 51-в.

2. Звернутись до Білгород-Дністровської районної ради щодо передачі зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Білгород-Дністровського району до комунальної власності Шабівської територіальної громади наступних об'єктів нерухомого майна: будівлі пологового будинку з усіма спорудами за адресою - с. Шабо, вул. Горького, 3; будівлі травматологічного та інфекційного відділень за адресою – с. Шабо, вул. Шандера, 48; будівлю за адресою - с. Бритівка, вул. Центральна, 51-в.

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 8осіб; «Проти» - 0; «Утрималися» - 0.

Голова Громадської ради

О.Яровий.

Секретар Громадської ради

В.Тимофєєв.